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                                  CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE
     Estado de Minas Gerais

Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de Setembro de 2017.

Às 18h22min, do dia 12 de Setembro de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Dr. Edson, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. A pedido do Ver. Bruno Dias, a Câmara Municipal homenageou o Sr. Éder Rodrigues pelo prêmio Off Flip de Literatura. Aberta a Sessão, sob a proteção de Deus, o Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 05/09/2017. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 14 (catorze) votos. Após, o Presidente Adriano da Farmácia determinou que a 1ª Secretária da Mesa Diretora procedesse à leitura dos expedientes encaminhados à Câmara. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: - Ofício nº 354/17 encaminhando documentos para juntada ao Projeto de Lei nº 880/17. - Ofício nº 07/17 encaminhado pela Superintendência de Gestão de Pessoas solicitando a cessão do Plenário para a realização do II Evento Motivacional para os servidores públicos municipais do Setor de Capacitação e Treinamento, no dia 30 de outubro de 2017, das 16h às 18h. - Ofício nº 349/17 encaminhando resposta à solicitação de cadastros de imóveis existentes no logradouro denominado "Estrada do Cristal", conforme levantamento realizado pelo Departamento de Tributação. - Ofício nº 120/17 encaminhado pelo Sr. José Carlos Costa, Superintendente de Projetos Especiais da Prefeitura Municipal, solicitando à Câmara Municipal parceria e a disponibilização de recursos no valor de R$ 158.581,83, para a execução de obra de fechamento com gradil e muro da unidade do Centro Unificado das Artes e do Esporte do Município de Pouso Alegre - CEU. - Ofício nº 351/17 solicitando cessão do Plenário da Casa para realização de Audiência Pública, no dia 13/09/17, quarta-feira, às 16h, objetivando a apresentação da Lei Orçamentária Anual - LOA. - Ofício nº 353/17 encaminhando Projeto de Lei nº 879/17 que “autoriza o município de Pouso Alegre a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A - BDMG, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”. - Ofício nº 352/17 encaminhando Projeto de Lei nº 880/17 que “autoriza o cancelamento das condições que pesam sobre os imóveis doados à Empresa Silver Indústria e Comércio de Acessórios para Construção Civil Ltda., CNPJ nº 08.862.530/0001-50 e dá outras providências”. - Ofício nº 350/17 solicitando a devolução do Projeto de Lei nº 877/17 que “autoriza o cancelamento das condições que pesam sobre os imóveis doados à Empresa Silver Indústria e Comércio de Acessórios para Construção Civil Ltda., CNPJ nº 08.862.530/0001-50 e dá outras providências”, para readequação do texto. - Ofício nº 346/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 98/2017 de autoria do Ver. Bruno Dias. - Ofício nº 294/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 93/2017 de autoria do Ver. Campanha. - Ofício nº 345/17 encaminhando o Projeto de Lei nº 878/2017, que “dispõe sobre a panfletagem no município de Pouso alegre, regulamenta o Art. 116 da Lei nº 2.323/1998 (Código de Posturas do Município) e dá outras providências”. - Ofício nº 347/2017 encaminhando resposta ao Requerimento nº 66/2017 de autoria de do Ver. Bruno Dias. - Ofício nº 344/2017 encaminhando resposta aos Requerimentos nº 113/2017 e 114/2017, de autoria do Ver. Rafael Aboláfio. EXPEDIENTE DE DIVERSOS: - Ofício nº 244/2017 encaminhado pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais Campus Pouso Alegre convidando para o IFAberto no dia 30 de setembro de 2017, das 8h às 16h, no Ginásio Poliesportivo. - Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no valor total de R$ 79.730,00. - Ofício nº 006/17 encaminhado pelo Diretório Municipal do Partido Popular Socialista - PPS solicitando o empréstimo do plenarinho "Herbert de Campos", no dia 30/09/17 das 16h às 20h, para realização do Congresso Municipal do Partido Popular Socialista. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO: Vereador(a) Arlindo Motta Paes: - Nº 1226/2017 - Solicita a poda de árvores na Rua Benedito Moreira, nº. 145, no Bairro Colinas Santa Bárbara. - Nº 1228/2017 - Solicita a instalação de postes de luz na entrada do Bairro Jardim Brasil II. - Nº 1229/2017 - Solicitar ao responsável da Administração Pública o calçamento da rua dos Gerânios, no bairro Jardim Yara. - Nº 1230/2017 - Solicita a poda das árvores no Bairro Jardim Brasil II. - Nº 1233/2017 - Solicita a colocação de uma rotatória de primas ou sinalizadores, bem como faixa de pedestres e placas de PARE, entre a avenida Notel Teixeira, com rua Londres e a rua Amadeu de Queiroz. - Nº 1234/2017 - Solicita a colocação de 5 (cinco) braços para luz nos postes do bairro Roseta. - Nº 1235/2017 - Solicita a instalação de um poste de luz junto a quadra de esportes no bairro do Cervo. - Nº 1236/2017 - Solicita a instalação de um poste de luz na Rua A do bairro do Cervo. - Nº 1237/2017 - Solicita o calçamento da Rua Oliveira José Floriano, entre a Rua Lino do Amaral e Rua Alvarenga Peixoto, localizadas no bairro Santa Lúcia. - Nº 1238/2017 - Solicita a apuração da responsabilidade pela total destruição do Odonto Móvel Municipal. - Nº 1250/2017 - Solicita a disponibilização de um caminhão-pipa, uma vez por semana, para lavagem das calçadas da Praça Senador José Bento e das ruas adjacentes. Vereador(a) Leandro Morais: - Nº 1239/2017 - Solicita a reforma, com urgência, da quadra poliesportiva do bairro Esplanada, bem como a instalação de iluminação no local e reparo no playground. - Nº 1240/2017 - Solicita a limpeza e a capina de toda extensão do bairro Jatobá. - Nº 1241/2017 - Solicita a limpeza e a capina de toda extensão do bairro Pousada dos Campos III. - Nº 1242/2017 - Solicita a reforma, com urgência, da quadra poliesportiva do bairro Colinas Santa Bárbara. - Nº 1243/2017 - Solicita a limpeza e a retirada de entulho, de toda extensão do bairro São Geraldo. - Nº 1244/2017 - Solicita a instalação de poste de iluminação pública no final da rua Álvaro Pereira da Costa, no bairro Costa Rios, próximo ao terreno da Prefeitura Municipal. Vereador(a) Campanha: - Nº 1245/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade no cruzamento situado entre a Ruas Maria S. José Domingues e Benedito Tertuliano, no bairro Monte Azul. - Nº 1246/2017 - Solicita a capina, a limpeza, e a retirada de entulhos no terreno de área verde da Prefeitura, no final da Rua “Z1”, no Bairro Colina Verde. - Nº 1247/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua 05, na altura do número 405, no Bairro Colina Verde. - Nº 1248/2017 - Solicita a instalação de redutor de velocidade na Rua Otto Piffer, entre os números 20 ao 80. - Nº 1249/2017 - Solicita ao setor responsável da Administração Pública que sejam transformados em faixas elevadas todos os redutores de velocidade existentes na Rua Três Corações, no trecho que fica depois da Igreja Quadrangular, no Bairro São João. Vereador(a) Adelson do Hospital: - Nº 1251/2017 - Solicita a poda de uma árvore na Rua Maria da Conceição Fernandes, em frente ao nº 59, no bairro Santa Edwirges. Vereador(a) Dito Barbosa: - Nº 1252/2017 - Solicita a instalação de canaletas em frente à igreja do bairro Limeirinha. Vereador(a) André Prado: - Nº 1253/2017 - Solicita o patrolamento e o cascalhamento em toda a extensão do bairro Ipiranga. MOÇÃO: - Nº 290/2017: Moção de Aplauso ao Meritíssimo Juiz Federal da 2ª Vara Federal da Subseção Judiciária de Pouso Alegre, Dr. Francisco de Assis Garcês Castro Júnior. - Nº 291/2017: Moção de Pesar ao familiares de Ana Maria Tibúrcio, pelo seu falecimento. - Nº 292/2017: Moção de Pesar aos familiares da Sra. Maria Aparecida Andrade da Costa (Tipida), pelo seu falecimento. - Nº 293/2017: Moção de Pesar aos familiares do Sr. Antônio Márcio de Souza, conhecido como “Antônio Baixinho”, pelo seu falecimento. - Nº 294/2017: Moção de Aplauso à Associação de Promoção e Assistência Social (APAS), pela realização da 18ª edição da Feira das Nações na cidade de Pouso Alegre. REQUERIMENTO: - Nº 117/2017 de autoria do(a) Vereador(a) André Prado: Requer ao Poder Executivo informações sobre o contrato de dispensa de licitação da RPS Software. - Nº 118/2017 de autoria do(a) Vereador(a) Campanha: Requer as seguintes informações sobre a viagem feita pelo Controlador Geral do Município, Hamilton Fernandes de Magalhães, e pelo Secretário de Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos, Argeu Quintanilha de Carvalho Júnior, tendo em vista o documento de adiantamentos financeiros de viagem de altos valores, expostos nas redes sociais, conforme fotografia anexa: - Finalidade da viagem; - Destino da viagem; - Resultados obtidos para o município; - Cópia dos relatórios das viagens citadas. OFÍCIOS: - Ofício encaminhado pelo Ver. Bruno Dias apresentando solicitação dos alunos de escolas municipais e requisitando o atendimento da demanda dos estudantes. Encerrada a leitura do expediente, o Presidente Adriano da Farmácia convidou o Tenente Coronel do 20º Batalhão de Polícia Militar, Sr. Eyder de Souza Lambert, para ocupar a Tribuna Livre. Às 18h47min ocupou a Tribuna Livre o Tenente Coronel do 20º Batalhão de Polícia Militar, Sr. Eyder de Souza Lambert, que iniciou seu pronunciamento comentando sobre a operação “Ordem na Cidade”. Disse que o objetivo é agir com rigor maior em relação às pequenas infrações. Declarou que utilizou o Programa Tolerância Zero americano como modelo. Pediu a parceria dos vereadores no sentido de ampliar a discussão, com o debate de Projetos de Lei para atender os objetivos da operação. Falou sobre a lei que trata de veículos abandonados que ainda não foi regulamentada. Pediu apoio na conscientização dos cidadãos. Comentou sobre a revitalização de espaços do município. Destacou que esse processo contribui para a manutenção da ordem na cidade. Falou sobre a aplicação do Termo Circunstanciado de Ocorrência. Disse que a Polícia Militar terá a autonomia de encaminhar diretamente para o Juizado Especial. Falou sobre a continuidade das reuniões comunitárias. Após o uso da Tribuna Livre, realizou-se a chamada dos vereadores inscritos para o uso da Tribuna. PRONUNCIAMENTOS: 1º - Dr. Edson: Às 18h59min ocupou a tribuna o vereador Dr. Edson que iniciou seu pronunciamento destacando o pronunciamento do Tenente-Coronel Eyder. Falou sobre os veículos abandonados no município. Enumerou veículos abandonados na cidade. Destacou que essa situação contribui para o exercício de atividades ilícitas. Comentou sobre a retirada do passe livre aos deficientes físicos pela empresa Princesa do Sul. Afirmou que a empresa não pode fazer isso nos últimos momentos do contrato para pleitear renovação do contrato. Dirigiu-se aos usuários do transporte público dizendo que devem registrar o fato e procurar a justiça para cobrar indenizações. Destacou que Pouso Alegre é a 12ª cidade que mais gerou empregos no Estado. Declarou que as cidades que estão a frente geraram empregos a partir da agricultura. Falou sobre os projetos aprovados no município no sentido de melhorar as condições dos agricultores. Afirmou que durante a votação das leis orçamentárias, não há o tempo de uso da Tribuna. Pediu que essa questão seja revista para oferecer transparência à população. Discutiu sobre a possibilidade de doação de recursos ao Hospital Samuel Libânio. Disse que a transferência de R$ 200 mil (duzentos mil reais) não prejudicará o funcionamento da Câmara Municipal. Afirmou que a situação do Hospital é delicada. 2º - André Prado: Às 19h12min ocupou a tribuna o vereador André Prado que iniciou seu pronunciamento parabenizando o Centro Educacional Delfim Moreira pelo centenário. Comentou sobre as prioridades da Administração. Disse que os custos dos erros são altos. Comentou sobre a troca de asfalto em vias da cidade, que considera que tem sido feita em lugares errados. Destacou que o bairro Curralinho não pode esperar para ser asfaltado. Falou que a via principal do bairro Faisqueira, com trânsito pesado, tem um asfalto ruim, colocando em risco a vida das pessoas. Questionou quais são as prioridades da Prefeitura. Falou sobre os problemas da empresa Viação Princesa do Sul. Disse que o transporte ruim se dá em razão da falta de cobrança da Prefeitura Municipal. Destacou que a Prefeitura está lesando os deficientes por não aceitar as modificações necessárias para a melhoria do transporte público. Falou sobre a prorrogação do prazo para pagamento do IPTU. Disse que a empresa contratada é incompetente e foi contratada sem licitação. Visitou as antenas da cidade e verificou que estão em terrenos de 130 (cento e trinta) a 360 (trezentos e sessenta) metros quadrados. Questionou o Ver. Arlindo Motta Paes sobre o processo de instalação de antena no bairro Altavile. 3º - Rafael Aboláfio: Às 19h24min ocupou a tribuna o vereador Rafael Aboláfio que iniciou seu pronunciamento parabenizando a Polícia Militar pelo trabalho. Comentou sobre os trabalhos realizados na Feira das Nações. Parabenizou a Escola Profissional pelos 100 (cem) anos. Disse que foi procurado pelo Presidente do Sindicato dos Rodoviários para discutir sobre a licitação do transporte coletivo no próximo ano, e apresentar as reivindicações. Agradeceu o apoio dos vereadores para o encaminhamento das reivindicações do Sindicato à Prefeitura Municipal. Sobre a suspensão do passe livre aos deficientes, comentou que é importante discutir de quem é a responsabilidade, que considera ser do Poder Executivo, que deve arcar com os custos. Pediu que o Poder Executivo efetuasse o pagamento à empresa. Convidou a população para participar da Feira da Praça João Pinheiro. 4º - Campanha: Às 19h31min ocupou a tribuna o vereador Campanha que iniciou seu pronunciamento apresentando sua visita ao bairro Canta Galo, onde verificou a existência de um muro, que precisa ser retirado. Pediu atenção da Prefeitura e da Copasa. Pediu atenção aos usuários da Policlínica do bairro São Geraldo. Apresentou vídeo da campanha eleitoral do Prefeito Municipal. Declarou que o Prefeito prometeu ao povo de Pouso Alegre, mas a situação da empresa Princesa do Sul continua um caos. Declarou que a Prefeitura não paga a empresa o relacionado ao passe livre dos deficientes. Disse que parece que há uma briga pessoal, que tem prejudicado a população. Destacou que a não está acontecendo a integração dos ônibus. Falou que é necessário construir o terminal urbano na cidade. Aparte do Ver. Dr. Edson dizendo que antes de culpar alguém, é preciso defender a dignidade das pessoas, declarando que é preciso manter o serviço prestado. O Ver. Campanha falou que continuará cobrando respostas sobre o aeroporto de cargas. Afirmou que os requerimentos não são respondidos. Pediu que seja dada transparência à folha de pagamento dos servidores. Comentou sobre as obras realizadas no bairro Faisqueira. Falou que será contrário à permuta do Manduzão e do Campo da Lema. Disse que as cidades deverão contribuir com suas quotas ao Hospital Regional. 5º - Adelson do Hospital: Às 19h42min ocupou a tribuna o vereador Adelson do Hospital que iniciou seu pronunciamento falando sobre as obras que estão acontecendo na cidade. Destacou a inauguração da UBS no bairro São João. Falou que a UBS atenderá 25 (vinte e cinco) mil pessoas. Parabenizou a União Química pela doação de medicamentos. Parabenizou o Secretário de Agricultura pelo trabalho realizado na zona rural. Convidou os moradores do bairro do Cervo e dos Afonsos para a inauguração da Estratégia de Saúde de Família. Aparte do Ver. Dr. Edson questionando sobre a opinião do vereador a respeito do repasse para o Hospital Regional. O Ver. Adelson do Hospital afirmou que é importante avaliar em grupo a melhor forma de gastar o recurso público. O Ver. Dr. Edson fez a perguntou novamente. O Ver. Adelson do Hospital afirmou que é importante decidir em conjunto. Aparte do Ver. Arlindo Motta Paes falando sobre a paralisação de funcionários que aconteceu no Hospital Regional. Disse que é atestado de incompetência do Governador do Estado. Aparte do Ver. Adriano da Farmácia afirmando que a Prefeitura repassou R$ 4 milhões (quatro milhões de reais) para o Hospital Regional. Disse que a Câmara Municipal não repassará os valores onde há administração ruim. Aparte do Ver. Bruno Dias afirmando que os funcionários não sabiam há mais de 10 (dez) anos o que era atraso de salário. 6º - Leandro Morais: Às 19h51min ocupou a tribuna o vereador Leandro Morais que iniciou seu pronunciamento parabenizando os organizadores da Feiras das Nações. Parabenizou a escola Delfim Moreira pelo centenário. Disse que o planejamento cabe ao Poder Executivo. Citou a aprovação do Plano Plurianual. Falou que na via do bairro Faisqueira é necessário, em primeiro lugar, fazer galeria pluvial, para depois corrigir o asfalto. Falou sobre a previsão de ações no bairro Faisqueira no PPA. Aparte do Ver. Dito Barbosa destacando as possibilidades de solução para a via ao bairro Faisqueira. O Ver. Leandro Morais disse que o atendimento na Policlínica do bairro São Geraldo melhorou em relação ao ano anterior. Disse que a foto apresentada pelo Ver. Campanha corresponde às ações de mutirão que acontecem periodicamente. Visitou o bairro Árvore Grande para verificar pontos de acumulo de água. Esteve no bairro Shangrilá para buscar soluções para via sem pavimentação. Esteve ainda não bairro São Carlos para verificar a questão das galerias pluviais. Afirmou que recebeu e-mail sobre problemas de conservação dos veículos da Princesa do Sul. Comentou sobre problemas da empresa Princesa do Sul. Apresentou um vídeo.  7º - Bruno Dias: Às 20h05min ocupou a tribuna o vereador Bruno Dias que iniciou seu pronunciamento cobrando a Secretaria Municipal de Educação. Falou sobre a situação funcional do servidor Messias Morais. Disse que o servidor foi condenado em 1ª instância no dia 19 de junho por falsificação documental. Leu trechos da acusação e da decisão do juiz. Declarou que o servidor é ex-Secretário Municipal. Destacou que o Sr. Messias Morais burlou o sistema de concursos públicos da Prefeitura Municipal, o processo de escolhas de aulas, as eleições do sindicato, em função de um cargo para o qual ele não tem condições para assumir as aulas. Questionou como os professores lesados nos certames públicos serão ressarcidos dos prejuízos, e como a Prefeitura Municipal vai reaver os valores pagos a título de salário. Perguntou como serão corrigidas as eleições sindicais as quais o servidor participou sem condições. Leu a conclusão da sentença de condenação do servidor. Questionou como a Secretaria de Educação vai corrigir o erro junto aos professores e aos cofres públicos. Apresentou a condenação de outro ex-Secretário Municipal, o Sr. Maurício Donizetti Sales, que solicitou vantagem indevida, no valor de R$ 26 mil (vinte e seis mil reais), durante o período que ocupou a titularidade da Secretaria de Meio Ambiente. Afirmou que a condenação é do dia 26 de agosto. Comentou que o ex-Secretário Municipal e ex-Presidente da Câmara Municipal requisitou propina para autorizar licenciamentos ambientais. Leu a denúncia. Disse que muitas empresas deixaram o município porque foram achacadas pelo ex-Secretário Municipal. Declarou que deseja saber como a Prefeitura Municipal reagirá quanto ao conteúdo das sentenças. Questionou quais medidas serão tomadas para evitar que essa situação aconteça novamente. Disse que o Sr. Maurício Sales não tem a honra de ser chamado de cidadão pouso-alegrense. Afirmou que encaminharia Projeto de Resolução para cassar o título de cidadão pouso-alegrense de quem cometeu ato de corrupção, independentemente do cargo que ocupou. 8º - Oliveira: Às 20h13min ocupou a tribuna o vereador Oliveira que iniciou seu pronunciamento manifestando pesar pela morte de um amigo. Falou sobre os carros abandonados no bairro São Geraldo. Disse que isso promove a insegurança no município. Declarou que é preciso tomar atitudes com relação a essa situação. Discutiu sobre a rotatória do bairro São Geraldo. Disse que a obra foi iniciada e não foi encerrada. Declarou que não pode transferir a responsabilidade do Hospital Regional para a Câmara Municipal. Afirmou que é preciso pensar na população em relação aos atendimentos básicos. Aparte do Ver. Adelson do Hospital declarando que na saúde do município o recurso público seria bem vindo para atender a necessidade de exames. O Ver. Oliveira destacou as obras realizadas no município, especialmente a que está acontecendo na Lagoa da Banana. Parabenizou a Secretaria de Desenvolvimento Econômico pelo trabalho na geração de empregos. 9º - Rodrigo Modesto: Às 20h26min ocupou a tribuna o vereador Rodrigo Modesto que iniciou seu pronunciamento falando sobre a “caixa-preta” que seria aberta após as eleições. Comentou que a “caixa-preta” corresponde a vários problemas que aconteceram nos últimos anos. Consultou processos no Ministério Público e encontrou denúncia sobre a compra de computadores em licitação dirigida. Leu trechos do processo judicial. Declarou que o prejuízo ao erário é de mais de R$ 500 mil (quinhentos mil reais). Destacou que a “caixa-preta” será fatiada em denúncias. Aparte do Ver. Leandro Morais dizendo que houve ainda o “supersalário” dos médicos e a situação sobre os kits escolares. Falou sobre a entregas das guia de IPTU na cidade. Declarou que os computadores foram entregues em janeiro danificados e há o processo de recuperação das informações. Disse que a guia de IPTU está disponível no site da Prefeitura Municipal. Sobre a questão da Princesa do Sul, o transporte gratuito de pessoas com deficiência era feito por liberalidade da empresa, que decidiu encerrar o benefício. Afirmou que indicou ao Prefeito a elaboração de projeto para garantir o benefício, com a realização de cadastros para confirmar os valores necessários para manter as despesas. 10º - Wilson Tadeu Lopes: Às 20h37min ocupou a tribuna o vereador Wilson Tadeu Lopes que iniciou seu pronunciamento falando sobre a classe de taxistas do município, que tem sido esquecida pelos administradores públicos. Declarou que há vários taxistas clandestinos, prejudicando o trabalho dos profissionais legalizados. Pediu a fiscalização da Secretaria de Trânsito. Destacou a inauguração da UBS no bairro São João. Cobrou a realização da obra do complexo esportivo do bairro São João, que foi autorizada através de emenda parlamentar do Deputado Inácio Franco. Comentou sobre o emplacamento dos carros que está acontecendo no Serrasul Shopping. Afirmou que as pessoas estão satisfeitas. Falou sobre a Semana da Pátria e sobre o desfile das escolas do município. Comentou sobre a mobilização nas escolas acerca da coleta seletiva do lixo. Disse que há pessoas ainda colocando o lixo em horário errado. Pediu urgência na regularização fundiária de vários bairros da cidade. 11º - Odair Quincote: Às 20h50min ocupou a tribuna o vereador Odair Quincote que iniciou seu pronunciamento dizendo que no trecho que liga o bairro São Judas Tadeu ao bairro Santa Edwiges é necessário implantar postes de iluminação pública para beneficiar os moradores. Parabenizou a Secretaria de Educação pelo desfile da Semana da Independência. Parabenizou os organizadores da Feira das Nações. Verificou que há maquinas agrícolas paradas por falta de manutenção. Pediu que as máquinas sejam consertadas para serem utilizadas na agricultura. Falou que as pessoas correm risco de vida na avenida Perimetral. Pediu providências ao Governo de Minas Gerais. Aparte do Ver. Leandro Morais pedindo providências ao Governo do Estado para trazer segurança aos moradores. Aparte do Ver. Arlindo Motta Paes afirmando que é sinal de incompetência do Governo do Estado. Disse que na justiça não há apadrinhamentos. Falou sobre a situação nas vias do bairro Faisqueira. O Ver. Odair Quincote disse que havia um ônibus da Princesa do Sul em cima do seu ponto na feira de domingo. Falou que os servidores estão reclamando do atendimento médico recebido. Encerrado o uso da Tribuna, o Ver. Oliveira solicitou a supressão do intervalo regimental. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos a 2 (dois). Votos contrários dos vereadores André Prado e Leandro Morais. Após, o Presidente solicitou a recomposição de quorum, sendo constatada a presença de todos os vereadores. O Presidente passou a discussão e votação das matérias constantes da Ordem do Dia. O Ver. Dito Barbosa solicitou a inclusão na ordem do dia do Projeto de Lei nº 880/2017. Explicou o conteúdo do projeto. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Às 21h02min o Presidente Adriano da Farmácia suspendeu a Sessão Ordinária para elaboração dos pareceres das Comissões Permanentes. Às 21h19min o Presidente Adriano da Farmácia retomou a Sessão Ordinária. Projeto de Lei nº 7352/2017 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Praça Irmão Rino Questa (*1930 +2016). O Ver. Bruno Dias comentou sobre a história do homenageado. O Ver. Arlindo Motta Paes destacou a participação do homenageado na história da cidade. O Ver. Wilson Tadeu Lopes falou sobre sua relação com o homenageado. O Ver. André Prado parabenizou o autor pela iniciativa. O Ver. Oliveira falou sobre a dedicação do homenageado ao esporte do município. O Ver. Leandro Morais comentou sobre os trabalhos realizados pelo homenageado. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7353/2017 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua do Cristal. O Ver. Campanha solicitou a retirada do projeto da pauta da Ordem do Dia. Disse que os moradores da localidade farão abaixo assinado para proceder à mudança. Afirmou que os moradores do perímetro urbano desejam o nome de Rua do Cristal. Projeto de Lei nº 7355/2017 que dispõe sobre denominação de logradouro público: Rua Rosa de Souza Pantaleão (*1930 +2017). O Ver. Wilson Tadeu Lopes leu o histórico da homenageada. Agradeceu os familiares pela presença. O Ver. André Prado parabenizou autor pela iniciativa. O Ver. Odair Quincote parabenizou o autor pela homenagem. O Ver. Oliveira afirmou que a homenageada trabalhou pelo município. O Ver. Rafael Aboláfio parabenizou o autor pelo projeto. O Ver. Arlindo Motta Paes disse que o Grupo Revivendo foi o precursor de todos os grupos de terceira idade do município. O Ver. Dr. Edson destacou o trabalho da família pelo município. O Ver. Rodrigo Modesto parabenizou pela iniciativa. O Ver. Dito Barbosa destacou o trabalho da família Pantaleão. O Ver. Campanha destacou o trabalho da homenageada. O Ver. Bruno Dias destacou o trabalho da Senhora Rose Pantaleão. Parabenizou o autor pela homenagem. O Ver. Adelson do Hospital parabenizou pela homenagem. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Projeto de Lei nº 7354/2017 que dispõe sobre a obrigatoriedade de exibição de mídias audiovisuais sobre prevenção ao uso de drogas e álcool e seus malefícios nas aberturas de shows, eventos artísticos, culturais e educacionais no âmbito do município de Pouso Alegre-MG, e dá outras providências. O Ver. Adelson do Hospital explicou o conteúdo do projeto. Afirmou que é um processo de conscientização da população. Pediu apoio da população. O Ver. Wilson Tadeu Lopes falou sobre a importância de divulgar as formas de prevenção. O Ver. Arlindo Motta Paes sugeriu a apresentação do efeito das drogas no organismo. O Ver. Leandro Morais disse que o Poder Público precisa buscar ferramentas para frear e reduzir o consumo de drogas. Sugeriu que o projeto seja regulamentado imediatamente. O Ver. Odair Quincote parabenizou o autor pela iniciativa. O Ver. Rafael Aboláfio afirmou que o projeto é questão de política pública. Parabenizou pela iniciativa. O Ver. Dr. Edson falou que há um número expressivo de adolescentes que consomem drogas. Parabenizou pela iniciativa. O Ver. Rodrigo Modesto falou que as drogas lícitas também representam um grande problema para a sociedade. O Ver. Oliveira falou sobre o consumo de drogas no município. Disse que o projeto é importante para combater o uso de drogas. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Adelson do Hospital agradeceu o apoio. Disse que o objetivo é fazer prevenção de danos à saúde. Projeto de Lei nº 880/2017 que autoriza o cancelamento das condições que pesam sobre os imóveis doados à empresa Silver Indústria e Comércio de Acessórios para Construção Civil LTDA., CNPJ nº 08.862.530/0001-50 e dá outras providências. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 15 (quinze) votos. Após, o Ver. Dito Barbosa solicitou a inclusão na pauta da Ordem do Dia do pedido de cessão do Plenário da Casa para realização de Audiência Pública, no dia 13/09/17 quarta-feira, às 16h, objetivando a apresentação da Lei Orçamentária Anual - LOA. O Ver. Bruno Dias disse que aconteceria a audiência publica para acolher a opinião dos vereadores para elaboração da LOA. Comentou que haverá outra audiência pública para apresentar o projeto. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Pedido de cessão do Plenário da Casa para realização de Audiência Pública, no dia 13/09/17 quarta-feira, às 16h, objetivando a apresentação da Lei Orçamentária Anual – LOA. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. Encerrada a apreciação das matérias constantes da Ordem do Dia, o Presidente Adriano da Farmácia convocou os vereadores para a Sessão Extraordinária, no dia 15/09/2017, às 11h, para a votação dos Projetos de Lei nº 879/2017 e 880/2017. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 22h01min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 12 de Setembro de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia     
Presidente				1ª Secretária
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